
  

Trasa Drátenická

Trasa Drátenická je vlastně spíš nedělní vycházkou než nějakým náročným 
trekem. Drátenická jsem ji nazval podle nejvyššího a hlavně stěžejního bodu 
cesty, tedy podle skály Drátník neboli také Dráteníčky. 

Ale nemůže být dobré nedělní vycházky bez dobrého nedělního obědu, takže 
pokud jste to nestihli doma, tak máte jedinečnou příležitost v hostinci u Šlechtů 
na Milovech kde trasa tak jak tak začíná. Po dobrém obědě se, ale hlavně 
pomalu, vydáte kolem Milovského rybníku k obci Blatiny. Samotné Blatiny jsou 
vískou zachovalé vysočanské Architektury. Projdete celou dědinou pořád do 
kopce (tak už to bývá když chcete na skálu). Hlavně vrchní část Blatin vám bud 
možná nápadně připomínat zapadlou Alpskou vesnici. Pokud dojdete až k 
posledním chalupám skalní útvar Dráteníčky se už před vámi ukazuje a nelze ho 
minout. 

Dráteník nebo také Dráteníčky je název z dob kdy se ještě v okolí Milov a 
Blatin vyrábělo v četných hamrech kovové zboží a dráty k drátování. Pro vás 
lenošnější doporučuji se pouz posadit a kochat supěním horolezců a vy kteří 
jste náročnější můžete skály obejít z druhé strany odkud je vyleze i zdatnější 
turista. 

Pokud to pro vás bylo málo můžete pokračovat na Malinskou skálu a pokud 
máte nedělní vycházky už plné zuby doporučuji sestoupit do Blatin k pražírně a 
kavárně Hofr kde si ve staré roubence dáte v klidu kávu nebo domácí tvarohem 
plněnou buchtu. Zatímco ta Buchta je opravdu luxusní záležitost o kávě se to 
říct nedá. Pokud jste tak jako já milovníci dobrého espresa tak tady si dejte 
raději turka ať si nezkazíte chuť. Pokud jste ovšem spíše milovníci kávy s 
příchutí a šlehačkou tak zdejší Hofr speciál vás dozajista nadchne. Tak jako tak 
návštěva pražírny Hofr je díky její příjemné atmosféře skvělou volbou. 

Tak odpolední kafíčko a buchtu by jsme měli za sebou a teď máte opět na 
výběr. Pokud už spěcháte tak můžete seběhnout zpátky na Milovy a sednout do 
auta které jste tu pravděpodobně nechali. Ale pokud máte ještě trochu času 
doporučuji se vydat na Podlesí ke stejnojmennému hotelu a od tud po žluté 
turistické značce až do obce Březiny kde ze značky sejdete a dáte se do leva po 
silnici. Splést se nemůžete silnice je jediná asfaltová komunikace v obci. Asi po 
pěti stech metrech narazíte na zelenou turistickou značku která vás už 
spolehlivě dovede nazpět na Milovy.
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